

“礼赞春天 歌咏华夏” 新春诗会在郑州举办

本报讯(记者 张竞秋 文/图)4月22日,“礼赞春天 歌咏华夏”新春诗会在黄河科技学院艺术中心举行(如图),来自省内教育、文化等领域的嘉宾以及诗人、学者和文学爱好者共襄盛会,展现新时代的诗歌魅力。

在传统民乐葫芦丝《喜庆》的悠扬旋律中,新春诗会正式启幕,艺术家们通过诗歌朗诵、歌曲演唱、器乐合奏、舞蹈相声等多种艺术形式,高歌新时代,赞美新生活。黄河科技学院学生深情朗诵《歌唱黄科大的春天》展现学校40年发展历程,《春天里,有一片绿色的原野》将观众带入生机勃勃的诗意天地,《新竹枝词》原创歌曲将经典诗词化作动人旋律娓娓道来,《让人生插上辩证思维的翅膀》陪伴众人探寻智慧光芒感受诗哲哲思,《想起了大刀》诗句铿锵有力致敬抗日英烈,民乐合奏新版《赛马》演绎传统乐器的激昂与磅礴,《草圣预演着春风》引领大家聆听自然与生命的对话……舞台上,艺术家倾情演绎,诗意的春风拂过千年,观众沉浸其中,伴随着精彩纷呈的演出穿越时空,漫步于中华文化的璀璨星河。

据悉,此次活动由河南省诗歌学会、河南省诗词学会、河南省华夏文化艺术院与黄河科技学院联合主办。

当天,华夏非遗研究院正式成立,为弘扬中华优秀传统文化和非物质文化遗产保护传承注入新活力。



行吟在唐诗宋词的春天里

作者: 崔战志
朗诵: 杨爱珍 聂汗生

《二月河文存》新书 发布暨研讨会举行

本报讯(记者 左丽慧)作为在海内外皆负盛名的作家,二月河的作品影响了无数读者和写作者。4月23日,河南文艺出版社、郑州大学文学院主办的《二月河文存》新书发布暨研讨会在郑州大学文学院举行。出版界、文学界、学术界十余名嘉宾齐聚,围绕《二月河文存》展开深度研讨。

据了解,《二月河文存》是二月河“落霞三部曲”外作品的一次集大成之作,全四册,共130余万字,包括作者创作的中短篇小说、《红楼梦》研究、电影剧本、读史随笔、散文、演讲稿、回忆录、自传、游记、创作谈、序与跋、碑志、书信等内容。除曾经结集出版的内容外,有100余篇是首次结集,还有少量是未曾发表过的作品。

上午9:30,活动在循环播放的二月河主题PPT中拉开序幕。PPT以图文形式展现二月河从山西晋阳到河南南阳的人生轨迹以及《二月河文存》从资料征集到编辑出版的幕后故事。座谈会中,与会嘉宾回忆起自己阅读二月河作品的感受与收获。

“编辑《二月河文存》过程中,我印象深刻的是二月河先生的热心肠软心肠。”《二月河文存》的责编张娟谈到书籍的编辑过程充满深情,“我是南阳人,从小就在二月河先生的传说里长大。编辑《二月河文存》的过程中,我读出了二月河先生的无私、大爱,他不计小节,计较的都是大端:国计民生、社会发展、史书经验……出版这套书,我是最大的受益者。”

中国围棋协会将不组队参加 今年的LG杯世界棋王赛

新华社北京4月23日电(记者 王镜宇 王浩宇)中国围棋协会相关负责人23日表示,协会将不组队参加预计于5月份开幕的新一届LG杯世界围棋棋王赛,但这不会影响中国棋手参加其他由韩国主办的世界棋战。

在1月份举行的第29届LG杯世界围棋棋王战三番棋决赛决胜局中,中国棋手柯洁继第二局之后再次因为未将提子放进棋盒盖遭韩方判定违规,且裁判中断比赛时机具有争议,柯洁不接受判罚结果,选择放弃比赛,韩方宣布韩国棋手卞相壹获得冠军。随后,中国围棋协会发布声明,认为裁判中断时机不当,影响比赛正常进行,棋手受到裁判过度干扰,无法继续完成比赛。该声明表示:“经向赛事主办方韩国棋院申诉,申请重赛未果,中国围棋协会不接受本届LG杯第三局结果。”

中国围棋协会相关负责人23

日表示,在LG杯争议判罚事件发生之后,协会与LG杯赛事主办方进行了持续沟通。中方在声明中所持立场始终未变,而赛事主办方一直未能就中国围棋协会的声明以及核心诉求作出公开的正面回应。经过慎重考虑,中国围棋协会决定不组队参加今年的LG杯赛。不过,这个决定不会影响中国棋手参加今年和未来由韩国主办的其他世界围棋赛事。

这位负责人说,尽管LG杯争议事件的影响尚未完全消除,但他相信这不会干扰中韩围棋交流和世界围棋赛事正常举行的大局。今年2月初,韩国棋院明确取消两次违规判罚的规则,并在农心杯世界围棋团体锦标赛、世界最强棋士决定战等韩国主办的国际比赛中取消违规判罚等争议规定,中国围棋协会对韩国棋院的态度表示肯定和欢迎,并正常派棋手参赛。此后,南洋杯、北海新绎杯等世界棋战也顺利举

行。世界职业棋战从1988年发展至今,现有的局面来之不易。目前,世界棋坛只有中国、韩国和日本拥有比较完整和健全的职业体系,中、韩、日棋手的参与对于世界职业围棋赛事的吸引力和稳定性至关重要。中国围棋协会希望在未来进一步加强与相关各方的沟通,朝着合作、共赢的方向更好地推动世界围棋事业的发展。

相关负责人表示,LG杯的判罚争议既暴露出国际比赛规则不统一可能造成的风险和麻烦,也凸显出国际围棋赛事争议解决机制不清晰、不完善的问题。由于种种原因,国际围棋联盟作为世界围棋管理机构的权威性和协调能力还有待提升。中国围棋协会希望以这次的争议为契机,与国际围棋联盟、韩国棋院、日本棋院以及其他相关各方继续就围棋项目的国际治理展开有益探索,避免类似争议的再度发生。

王励勤当选中国 乒乓球协会新任主席

新华社北京4月23日电(记者 吴博文 曹剑杰)23日,中国乒乓球协会第十届会员代表大会第二次会议在北京举行。会议审议通过刘国梁辞去中国乒协主席职务的申请,选举王励勤为新任主席,高元义、马龙为副主席,完成届中领导班子调整。

国家体育总局副局长刘国永出席会议,并代表总局党组对刘国梁连续征战8届奥运会,为中国乒乓球事业作出的突出贡献予以充分肯定。他指出,多年来,刘国梁兢兢业业、辛勤付出,带领中国乒乓球队在国际赛场上屡创佳绩,不断提升中国在世界乒乓球领域的话语权和影响力。为保证洛杉矶奥运会备战周期的完整性,刘国梁主动提出辞去中国乒协主席职务,以实现乒乓球项目新老交替和创新发展。希望中国乒协在新的领导班子带领下,续写国球辉煌,为实现体育强国不懈奋斗。

刘国梁表示将继续发挥积极作用,支持中国乒乓球事业发展,为体育事业贡献力量。王励勤表示,将延续国乒为国而战的使命,全力备战洛杉矶奥运会,为乒乓球事业发展和体育强国建设作出新的贡献。

斯诺克世锦赛: 丁俊晖时隔五年再进16强

新华社伦敦4月22日电(记者 张薇)中国名将丁俊晖22日以10:7击败首次亮相克鲁斯堡剧院的苏雷迪,近5年来第一次突破斯诺克世锦赛首轮。

世界排名第10的丁俊晖21日以4:0开局,此后以6:3领先结束当日战斗。22日两人再战,苏雷迪手感不俗,将比分追近至6:7,其中拿下的3局都单杆破百。丁俊晖赛后坦言,这个阶段对手的发挥的确让他感受到不小压力:“感觉只要有一个机会,他就能拿下一局,而我好长时间都没能打进一个球。”

不过丁俊晖凭借丰富的比赛经验始终保持专注,努力寻找得分机会。最终,这位拥有15个排名赛冠军的中国斯诺克领军人物以10:7胜出,终结了世锦赛连续4年“一轮游”的失意。

同日,斯佳辉以10:6击败吉尔伯特,成为第五个打进16强的中国选手,此前,雷佩凡、赵心童、肖国栋已先后晋级。

今年共有10名中国球员入围世锦赛正赛首轮,其中还有3人尚未完成首轮比赛:在22日进行的第一阶段比赛中,张安达在“内战”中5:3领先庞俊旭,周跃龙3:6落后于世界第一特鲁姆普。

中国足协U21联赛 新乡赛区开战

本报讯(记者 刘超峰)记者从河南足球俱乐部获悉,2025中国足协职业俱乐部U21联赛新乡赛区日前全面开战,河南U21队坐镇新乡市体育中心迎战来访的石家庄功夫队。经过90分钟激战,最终主场作战的河南队以3:2击败对手取得开门红。

4月25日,河南队将继续坐镇新乡市体育中心,迎战天津津门虎队。

据了解,2025赛季的U21联赛分为小组赛、预赛、晋级赛和决赛4个阶段。小组赛阶段,19支球队通过地理区域划分为A、B、C、D、E、F共6个小组,进行主客场组内双循环比赛。各小组第一和小组成绩最好的前两名共8支球队将进入预赛阶段G组;小组赛其余11支球队进入预赛H组。届时将采取赛会制模式,之后还有晋级赛、决赛等。



2022全国公益广告大赛获奖作品